



14 апреля состоялся региональный семинар для начальников школьных лагерей, проходящих повышение квалификации в [БелИРО](#).

Впереди - летние школьные каникулы, поэтому учреждения образования уже начали активную подготовку и задались вопросом: Как организовать яркий, насыщенный, продуктивный отдых для наших детей?

В рамках дискуссии по этому вопросу опытом делились педагоги дополнительного образования, педагоги-организаторы и методисты. Надо отметить, что дискуссия была весьма оживлённой! Теорию дополнили практическими заданиями и мастер-классами, ведь опыт закрепляется только на практике.

Во Дворце ежегодно проходит смена детского лагеря, мы стараемся сделать её насыщенной, интересной детям, и каждый год в новой тематике и современном направлении. Кроме того - организуем занятия, игровые программы, спектакли и дополнительные факультативы для любознательных и активных! Поэтому с радостью приняли гостей и обсудили планы на будущее лето!